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ATA CIRCUNSTANCIADA 

175ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ALIMENTAÇÃO 
ESCOLAR 

 

I - Data e Local: 06 de março de 2020 - Sala de Reuniões do Gabinete da Secretaria de 

Educação, situada à Avenida Wallace Simonsen, nº 188, Nova Petrópolis. 

 

II - Horário: das 08h30 às 11h50. 

 

III - Participantes: 

Conselheiros: Cristiana Pessoa Fernandes, Cláudia Pasqualini Paulussi, Osmar Marchioni, 

Ronaldo da Silva, Thiago Ghion Gomes, Vanessa Nicotari Maffei Zaremba, Benedito de 

Oliveira Bandeira e Kátia Telles do Nascimento.  

 

Convidados: Rosangela dos Santos Hermogenes (Assessora de Direção do Departamento de 

Apoio à Educação). 

 

IV - Pauta: a) Formação para os atores envolvidos na execução do Programa Nacional de 

Alimentação Escolar, elaborado pelo FNDE (Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação); b) Realização de degustação de almondegas e hambúrguer; c) Discussão sobre 

depoimentos relativos à má qualidade do queijo e pão de hot dog ofertados aos alunos da 

Rede Municipal de Ensino; d) Informes e outros assuntos.  

 

V - Deliberação e principais debates: a) No início da reunião, realizou-se a leitura referente 

à ata da 174ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Alimentação Escolar, sendo 

aprovada por unanimidade dos presentes. b.1) Passando para o item “c” da pauta, que trata 

de depoimentos em redes sociais relativos à má qualidade do queijo e pão de hot dog, 

constatado pela conselheira Simone, a senhora Cristiana socializou a todos os presentes, que 

após a apuração dos fatos, a Divisão de Alimentação Escolar constatou que o queijo vencido 

divulgado em redes sociais, encontrava-se na mochila do aluno há muitos dias. Esclareceu 

ainda, que todas as orientações já foram realizadas antes mesmo da constatação do fato pelo 
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colegiado. b.2) Em relação ao pão de hot dog, a senhora Cristiana informou que o caso 

divulgado em redes sociais tratou-se de 02 (dois) pacotes de pão de hot dog que apresentavam 

características de bolor, na EMEB Moysés Cheid. Após apuração dos fatos, constatou-se que 

uma merendeira repassou os respectivos pacotes para a divulgação das fotos em redes sociais. 

Isto posto, salientou que os referidos produtos permaneciam com sua data de validade em dia 

(faltando 02 (dois) dias para o seu vencimento). c.1)  Quanto ao item “a” da pauta, o senhor 

Bruno realizou à todos os presentes a formação relativa ao Programa Nacional de 

Alimentação Escolar (PNAE), devidamente elaborado pelo FNDE (Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação), conforme material em anexo. d.1) Ao final da reunião, os 

conselheiros presentes, realizaram a degustação, bem como o teste de aceitabilidade de 

almondegas e hambúrgueres, apresentados pela empresa RF Foods, vencedora da licitação 

realizada em 13/02/2020. e.1) Nada mais havendo, deu-se por encerrada a reunião. 

  

São Bernardo do Campo, 06 de março de 2020. 

 
 
 

THIAGO GHION GOMES 
Presidente do CMAE  
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